Завдання І (шкільного) етапу 

Всеукраїнських олімпіад з основ економіки
9 клас
1. (1 б.) Економічна наука досліджує:

А. Як організована робота окремого підприємства.

Б. Як організовані виробництво,обмін, розподіл та споживання.

В. Як організована робота сімейного господарства.
Г. Як організовано виробничий процес в масштабах країни.

2. (1 б.) Розвиток країни, зростання добробуту людей залежить від:




А. Захоплення нових територій, багатств інших країн.


Б. Наявності природних багатств, корисних копалин.


В. Створення компетентним урядом сприятливих умов для розвитку економічних 

     механізмів.


Г. Створення демократичного суспільства, що гарантує політичні права і свободи.

3. (1 б.) Потреби – це:


А. Усе, що нам необхідне.


Б. Усі речі, що оточують нас у побуті.


В. Сформована необхідність в чомусь.

Г. Те, що людина бажає придбати над усе.

4. (1 б.) Позначте, що з нижче зазначеного відноситься до відтворюваних виробничих ресурсів.


А. Знищені чорноземи.


Б. Фауна і флора.


В. Вирубані реліктові ліси.


Г. Корисні копалини.

5. (1 б.) Економічною системою називається:


А. Спосіб організації виробничого процесу на макрорівні.

Б. Механізм узгодження інтересів  суб’єктів  економічних відносин.

В. Спосіб організації діяльності підприємств, заснованих на різних формах власності.


Г. Спосіб організації економічного життя суспільства.
6. (1 б.) В країні спостерігається спад виробництва, який призвів до погіршення життєвого рівня населення. Правління автомобільного заводу вирішило зменшити випуск автомобілів і збільшити виробництво запчастин. Таким чином, автозавод, в першу чергу, вирішує проблему:


А. Як виробляти?


Б. Що виробляти?


В. Для кого виробляти?


Г. З якою метою виробляти?

7. (1 б.) Якщо рівень доходів споживачів збільшиться, то найбільше зросте попит на :

А. Предмети розкошу.


Б. Товари повсякденного попиту.


В. Товари довгострокового користування. 


Г. Неякісні товари.

8. (1 б.) Яке з визначень грошей найбільше відповідає їх сутності?


А. Гроші – це загальний еквівалент, через який вимірюється вартість усіх товарів і послуг.


Б. Гроші – це міжнародна валюта і валюта найбільш розвинутих країн світу.

В. Реальні гроші – це золото і срібло.


Г. Гроші – це будь-який товар, який може бути використаний для обміну на інший товар

9. (1 б.) В галузевій структурі ВВП України переважає:


А. Промисловість.


Б. Сільське господарство.


В. Будівництво.


Г. Сфера послуг.

10. (1 б.) Одним із антиінфляційних заходів уряду є6


А. Емісія додаткової кількості грошей.


Б. Контроль за заробітною платою та цінами.


В. Збільшення державних витрат.


Г. Збільшення державної допомоги безробітним.
11. (1 б.) Найбільшу частку у вітчизняному експорті продовжують займати:


А. Мінеральні добрива й інші товари хімічної промисловості.


Б. Товари авіаційної, космічної й суднобудівної галузей.


В. Товари металургійної промисловості.


Г.Продукти сільського господарства та їх переробки.

12. (1 б.) У співробітництві нашої країни з міжнародними валютно-кредитними організаціями є і негативні моменти. А саме:

А. Високі процентні ставки на отримані кредити.


Б. Необхідність виконувати необґрунтовані вимоги щодо напрямків реформування 


    економіки з боку МВФ і Світового банку.


В. Збільшення державного боргу, який лягає важким тягарем на витратну частину держав-


    ного бюджету.


Г. Посилення політичної залежності від рішень міжнародних валютно-кредитних організа-


    цій.

13. (1 б.) Інтеграція нашої країни у світову економіку зумовлюється, насамперед:

А. Низьким  загальним технічним рівнем виробництва.


Б. Відсутністю власних енергетичних ресурсів.


В. Низьким рівнем життя значної частини населення.


Г. Неспроможністю вітчизняних товаровиробників забезпечити товарами внутрішній 


    ринок.

14. (1 б.) Через нестачу грошей Ви вимушені купити декілька дорогих, але красивих зошитів і декілька зошитів більш дешевих. Ви зустрілись:

А. З проблемою обмеженості ресурсів, необхідністю компромісного вибору і оцінкою     
альтернативної вартості. 


Б. З проблемою обмеженості ресурсів.


В. З проблемою обмеженості ресурсів і необхідністю компромісного вибору.


Г. З проблемою обмеженості ресурсів і оцінкою альтернативної вартості. 

15. (1 б.) Який з наведених нижче факторів призведе до збільшення пропозиції квітів?


А. Ціни на квіти збільшаться у порівнянні з минулим роком.


Б. У школі почалися випускні екзамени.


В. Вирощуванням квітів почало займатись більше людей.


Г. Ціни на квіти зменшилися у порівнянні з минулим роком.

16. (1 б.) До якісних параметрів оцінки рівня розвитку продуктивних сил належать:


А. Прогресивність техніки і технології.


Б. Досягнуті масштаби виробництва.


В. Рівень життя населення.


Г. Кількісний склад робочої сили і рівень її кваліфікації.

17. (1 б.) Збільшення обсягів виробництва стає недоцільним:

А. Якщо починає зменшуватися загальна виручка.


Б. Якщо загальна виручка починає дорівнювати загальним витратам.


В. Якщо гранична виручка починає дорівнювати граничним витратам.


Г. Якщо починають виникати труднощі з реалізацією товарів.

18. (1 б.) Між ціною товару і вартістю грошової одиниці:


А. Не спостерігається ніякого зв’язку.


Б. Зв’язок здійснюється опосередковано через визначення державою «масштабу цін».

В. Існує пряма залежність.


Г. Існує обернена залежність.
19. (1 б.) Емісія цінних паперів означає:

А. Їх купівлю-продаж на вторинному ринку.


Б. Їх випуск на первинному ринку.


В. Збільшення їх ринкового курсу.


Г. Їх абсолютну ліквідність.

20. (1 б.) У нашій країні більшість малих підприємств функціонує у сфері:

А. Громадського харчування.


Б. Легкої промисловості


В .Сільського  господарства


Г. Торгівлі

Задачі

1. (5 б.) Базуючись на застосуванні математичного методу, визначте, яку суму має повернути в банк підприємець Іванченко, якщо відомо, що він взяв кредит в сумі 40000 грн. на 9 місяців, а банк надає позики під 30 % річних (прості відсотки).

2. (10 б.) Підприємець Власнюк займається випічкою подового хліба. В середньому за день його витрати становлять 610 грн., а виручка від реалізації хліба складе 800 грн. Розрахуйте:
1) Прибуток, який отримує Власнюк в середньому за день;
2) Середньорічний прибуток Власнюка, якщо швидкість обороту його капіталу становить:
а) 1 день;
б) 2 дні.
3) Норму прибутку підприємця за день.
3. (15 б.) Працівник ВАТ «Колос» Івченко купив 20 акцій власного підприємства, номінальною вартістю 100 грн. кожна. 2 роки Івченко отримував по 18 % дивідендів на свої акції і вирішив їх продати. Розрахуйте:
1) Розмір дивідендів які отримав Івченко за 2 роки.
2) Сукупний дохід та прибуток Івченка від володіння і продажу акцій якщо ставка банківського проценту була сталою – 16 %.

Завдання І (шкільного) етапу 

Всеукраїнських олімпіад з основ економіки
10 клас

1. (1 б.) Кому з видатних вчених економістів минулого належить ідея дослідження економічної діяльності на рівні окремого підприємства та окремого ринку?
А) Альфреду Маршалу.
Б) Джону Міллю.
В) Полю Самуельсону.
Г) Адаму Сміту.
2. (1 б.) Чим керується людина, задовольняючи свої потреби?
А) Наявною кількістю грошей в гаманці.
Б) Ціною товару, який споживач бажав би придбати.
В) Власними уподобаннями.
Г) Якістю товару, який людина бажає придбати.

3. (1 б.) Основу машинного виробництва становить:
А) Ручна праця.
Б) Спеціалізація.
В) Кооперація.
Г) Машинна праця.
4. (1 б.) Які з наведених нижче принципів відносяться до ринкової економіки?
А) Централізм.
Б) Свобода вибору.
В) Ієрархія управління.
Г) Зрівнянність.
5. (1 б.) Найголовнішою умовою існування ринкової економіки виступає:
А) Досконала конкуренція.
Б) Приватна власність на засоби виробництва.
В) Безперешкодний рух грошей.
Г) Державне регулювання економіки.
6. (1 б.) Маклер відрізняється від брокера тим, що:
А) Укладає угоди за рахунок клієнтів.
Б) Не має права укладати біржових угод.
В) Укладає угоди за рахунок товарної біржі.
Г) Укладає угоди за свій особистий рахунок.
7. (1 б.) Бухгалтерський прибуток:
А) Завжди менше чистого прибутку.
Б) Завжди більше чистого прибутку.
В) Дорівнює сумі виручки, яку отрує фірма після реалізації продукції.
Г) При повній відсутності податків дорівнює чистому прибутку.
8. (1 б.) Найсуттєвішим чинником збільшення підприємницького доходу є:
А) Економія на зовнішніх ресурсах завдяки їх раціональному використанню.
Б) Попит на товари з боку споживачів.
В) Залучення у виробництво додаткового основного капіталу і робочої сили.
Г) Підвищення продуктивності праці на основі науково-технічного прогресу.
9. (1 б.) Характерною рисою діяльності кооперативів виступає:
А) Колективна власність і членство на засадах пайових внесків.
Б) Колективна власність і членство на засадах розподілу акцій.
В) Приватна власність на засоби виробництва і виготовлений продукт.
Г) Поєднання елементів колективної і приватної форми власності.
10. (1 б.) Особисті заощадження домогосподарств надходять до підприємців у вигляді:
А) Кредитів банків та інших кредитних установ.
Б) Плати за товари та послуги що їх надають підприємці домогосподарствам.
В) Інвестиційних витрат.
Г) Кредитів домогосподарств.
11. (1 б.) Задумкою представників класичної школи, домогосподарства збільшуватимуть заощадження і зменшуватимуть поточне споживання у випадку:
А) Якщо будуть зростати ціни на товари першої необхідності.
Б) Коли очікується подальше підвищення цін на товари і послуги.
В) Якщо процент по заощадженнях буде достатньо високим.
Г) Коли на споживчому ринку очікується стійке зниження цін.
12. (1 б.) Амортизаційні відрахування передбачаються для:
А) Поповнення оборотних засобів підприємств.
Б) Відшкодування раніше створених і спожитих засобів виробництва.
В) Поповнення знарядь праці.
Г) Інвестування науково-технічних програм.
13. (1 б.) Скорочення кількості безробітних в нашій країні відбувається, головним чином, за рахунок:
А) Розвитку малого і середнього бізнесу.
Б) Природного зменшення кількості людей працездатного віку.
В) Структурних зрушень в економіці і масової перекваліфікації працівників.
Г) Збільшення бюрократичного апарату і кількості працівників контролюючих органів.
14. (1 б.)Валютний курс буде плаваючим коли:
А) Курс офіційно встановлюється державою.
Б) Він визначається міжнародними валютними організаціями.
В) Пропорція обміну національних валют визначається під впливом попиту і пропозиції.
Г) Пропорція обміну національних валют визначається під впливом попиту з боку іноземних держав.
15. (1 б.) До специфічних функцій Світового банку належить:
А) Кредитування.
Б) Консультування.
В) Підтримка ринкових реформ.
Г) Надання кредитів на розвиток виробничої інфраструктури і сільського господарства.
16. (1 б.) Що означає присутність ірраціонального в економічній поведінці людей ?
А) Наявність необґрунтованих рішень та неконтрольованих емоцій.
Б) Намагання визначити абсолютно оригінальні шляхи підвищення раціональності економічної поведінки.
В) Переважання альтруїстських вчинків над здоровим економічним глуздом.
Г) Намагання створити ідеальну модель власної економічної поведінки та соціально-економічного розвитку суспільства.
17. (1 б.) Правило зростання граничного споживчого блага діє в економіці:
А) Найбільш розвинутих країн світу, так званого «золотого мільярду».
Б) Де звичайним явищем є насичення ринку споживчими благами.
В) Де на ринку існує достатня кількість товарів і в той же час зростають ціни на всі економічні блага.
Г) Де звичайним явищем є дефіцит споживчих благ і на поведінку споживача суттєво впливає постійне підвищення цін.
18. (1 б.) На ринку землі попит буде:

А) Абсолютно нееластичний.

Б) Абсолютно еластичний.

В) Нееластичний.

Г) Одинично еластичний.

       19. (1 б.) Між ціною товару і вартістю грошової одиниці:


А) Не спостерігається ніякого зв’язку.


Б) Зв’язок здійснюється опосередковано через визначення державою «масштабу цін».


В) Існує пряма залежність.


Г) Існує обернена залежність.

       20. (1 б.) Зниження процентної ставки призведе до:


А) Зростання попиту на позичковий капітал.


Б) Зростання обсягу попиту на позичковий капітал.


В) Збільшення інвестицій в усі галузі суспільного господарства.


Г) Зменшення пропозиції позичкового капіталу.

Задачі
1.  (5 б.)Іноземний борг країни становить 2316,6 млн. дол.; при чому 45 % від нього – борг приватного сектора іноземцям. Визначте суму боргу держави власним громадянам, якщо загальна сума державного боргу становить 1986,52 млн. дол..

2. (10 б.)У таблиці наведено середній споживчий кошик сім’ї.
	№

п/п
	Назва товару
	Кількість товару
	Ціни одиниці товару, грн.

	
	
	
	1999 р.
	2000 р.
	2001 р.

	1
	Хлібобулочні вироби
	
	
	
	

	2
	М’ясні  вироби
	
	
	
	

	3
	Фрукти та овочі
	
	
	
	

	4
	Молочні вироби
	
	
	
	

	5
	Миючі засоби
	
	
	
	


Визначте:

1) Вартість споживчого кошика в 1999,2000, 2001рр.

2) Індекс споживчих цін у 2000 і 2001 р. по відношенню до 1999 р. та 2001 р. по відношенню до 2000 р.

3) Темп інфляції в 2001 р.
3. (15 б.)Відомо що попит на товар задано формулою [image: image2.png]40 — 4P




, а пропозицію [image: image4.png]Qs =10 +2P



 де Р – ринкова ціна(грн.), QD – попит (од.), QS – пропозиція (од.). Виконайте наступні завдання:
1) Обрахуйте рівноважну ціну і рівноважну кількість.
2) Що відбудеться на ринку, якщо держава встановить фіксовану ціну на товар у розмірі 4 грн.
3) Як зміниться рівноважна ціна, якщо держава:
а) введе податок з продаж у розмірі 1 грн. з кожної одиниці товару.
б) дасть дотацію виробнику у розмірі 1 грн. на одиницю товару.
Завдання І (шкільного) етапу 
Всеукраїнських олімпіад з основ економіки
11 клас
1.  (1 б.) Якщо ваша сім’я вирішила зайнятися підприємницькою діяльністю, то головною метою цієї діяльності буде:
А) Виготовлення високоякісної дешевої продукції.
Б) Впровадження у виробництво досягнень науково-технічного прогресу.
В) Привласнення прибутку.
Г) Своєчасна сплата податків державним і місцевим органам влади.
2. (1 б.) До внутрішніх, неявних або альтернативних, витрат належать:
А) Витрати на електроенергію, паливно-мастильні матеріали, сировину.
Б) Витрати на робочу силу.
В) Витрати на обладнання і будівлі.
Г) Потенційна орендна плата.
3. (1 б.) Мотивація – це:
А) Процес спонукання себе або інших до діяльності заради досягнення спільної мети організації.
Б) Процес координації завдань підприємства і дій працівників.
В) Процес матеріального і морального заохочення працівників організації.
Г) Система методів, засобів, дій менеджерів, що забезпечують досягнення спільної мети.
4. (1 б.) Реклама не повинна бути:
А) Адресною, тобто спрямованою на даного споживача.
Б) Нав’язливою, ґрунтуватись на недостовірній інформації.
В) Наступальною, наполегливою.
Г) Переконуючою.
5. (1 б.) До складу сукупних доходів не належить:
А) Заробітна плата.
Б) Прибуток.
В) Чистий експорт.
Г) Амортизація.
6. (1 б.) Предметом дослідження представників класичної школи в економіці була:
А) Теорія абсолютної земельної ренти.
Б) Теорія відтворення і макроекономічної рівноваги.
В) Історія розвитку економічної думки.
Г) Теорія граничних витрат виробництва.
7. (1 б.) В галузевій структурі ВВП України переважає:

А) Промисловість.


Б) Сільське господарство.


В) Будівництво.


Г) Сфера послуг.

8. (1 б.) Переважаючою формою безробіття в Україні можна вважати:

А) Циклічне.

Б) Плинне.

В) Структурне.

Г) Застійне.

       9.
(1 б.) Одним із антиінфляційних заходів уряду є6


А) Емісія додаткової кількості грошей.


Б) Контроль за заробітною платою та цінами.


В) Збільшення державних витрат.


Г) Збільшення державної допомоги безробітним.

       10.
(1 б.) Емісію грошей має право здійснювати:


А) Центральний банк країни.


Б) Центральний банк країни і найбільші комерційні банки.


В) Міністерство фінансів.


Г) Монетний двір.

      11.
(1 б.) Найбільшу частку у вітчизняному експорті продовжують займати:


А) Мінеральні добрива й інші товари хімічної промисловості.


Б) Товари авіаційної, космічної й суднобудівної галузей.


В) Товари металургійної промисловості.


Г) Продукти сільського господарства та їх переробки.

12.
(1 б.) До специфічних функцій Світового банку належить:
А) Кредитування.
Б) Консультування.
В) Підтримка ринкових реформ.
Г) Надання кредитів на розвиток виробничої інфраструктури і сільського господарства.
      13. (1 б.) У співробітництві нашої країни з міжнародними валютно-кредитними організаціями є і   
негативні моменти. А саме:


А) Високі процентні ставки на отримані кредити.


Б) Необхідність виконувати необґрунтовані вимоги щодо напрямків реформування 


    економіки з боку МВФ і Світового банку.


В) Збільшення державного боргу, який лягає важким тягарем на витратну частину держав-


    ного бюджету.


Г) Посилення політичної залежності від рішень міжнародних валютно-кредитних організа-


    цій.

      14.
(1 б.) Модель «ідеального підприємця» розробив:


А) Р. Кантільон.


Б) В. Зомбарт.


В) Й. Шумпетер.


Г) М. Вебер.
      15. (1 б.) Ваша сім’я споживала на місяць 30 батонів хліба. Після зниження ціни на хліб на 20% 
сім’я отримала можливість споживати 36 батонів хліба. В цьому випадку діє:


А) Ефект заміщення.


Б) Ефект перерозподілу ресурсів.


В) Ефект доходу.


Г) Ефект залучення до використання гірших ресурсів.

16. (1 б.) Правило зростання граничного споживчого блага діє в економіці:
А) Найбільш розвинутих країн світу, так званого «золотого мільярду».
Б) Де звичайним явищем є насичення ринку споживчими благами.
В) Де на ринку існує достатня кількість товарів і в той же час зростають ціни на всі економічні блага.
Г) Де звичайним явищем є дефіцит споживчих благ і на поведінку споживача суттєво впливає постійне підвищення цін.

17. (1 б.)  Зниження процентної ставки призведе до:

А) Зростання попиту на позичковий капітал.

Б) Зростання обсягу попиту на позичковий капітал.

В) Збільшення інвестицій в усі галузі суспільного господарства.

Г) Зменшення пропозиції позичкового капіталу.

18. (1 б.) Емісія цінних паперів означає:

А) Їх купівлю-продаж на вторинному ринку.

Б) Їх випуск на первинному ринку.

В) Збільшення їх ринкового курсу.

Г) Їх абсолютну ліквідність.

19. (1 б.) В умовах командної економіки більшість підприємств:

А) Має змогу отримувати економічний прибуток, тому що граничні доходи у них завжди більші, ніж граничні витрати.
Б) Працює збитково, тому що вони використовують ресурсо затратні технології.

В) Працює збитково, тому що граничні витрати у них більші, ніж граничні доходи.

Г) Працює стабільно, тому що результати їх діяльності не залежать від величини витрат.

      20. (1 б.) У нашій країні більшість малих підприємств функціонує у сфері:


А) Громадського харчування.


Б) Легкої промисловості.

В).Сільського господарства.

Г) Торгівлі.
Задачі.
1.  (5 б.) Відомо, що країна Лендокорія може виготовити за день 1200 холодильників і 600 пральних машин, а Олендія виготовляє1400 холодильників і 350 пральних машин щодня. Визначте обмінні коефіцієнти у внутрішній торгівлі кожної країни (тобто скільки холодильників коштує одна пральна машина в Лендокорії та в Олендії). В якій країні дешевшим є виробництво холодильників, а в якій пральних машин?

2. (10 б.) На ринку електрочайників попит задано формулою [image: image6.png]1400 — 4P




, а пропозицію [image: image8.png]Qs =200 +2P



, де
QD – попит на електрочайники (шт.);

QS – пропозиція на електрочайники (шт.);

Р – ринкова ціна елетрочайників (грн.)

1) Визначте рівноважну кількість і рівноважну ціну на ринку електрочайників.

2) Покажіть ціну ринкової рівноваги графічно.

3) Що відбудеться із попитом населення на електрочайники, якщо раптом зросте захоплення споживачів електросамоварами?
3. (15 б.) Інвестиційний фонд «Райдуга» випустив і продав населенню 20000 акцій на суму 720 тис. грн. і пообіцяв вкладникам виплатити через рік 10% дивідендів. Отримані кошти він вклав рівними долями у ВАТ «Посередторг» та ВАТ «Нафтовик», які в кінці року виплатили дивідендів 54 тис. грн. і 28,8 тис. грн. відповідно. 90% отриманої суми інвестиційний фонд виплатив вкладникам. Визначте: 
1) Номінальну і курсову ціну акцій ІФ «Райдуга» при ставці банківського відсотка 12%;

2) Чи виконав ІФ «Райдуга» свої зобов’язання перед вкладниками.
9 клас

Відповіді 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Б
	Г
	А
	Б
	Г
	Б
	А
	А
	А
	Б
	В
	В
	А
	А
	А
	А
	В
	Г
	Б
	Г


№1


Якщо річний банківський процент становить 30%, то місячний буде 30:12=2,5%. Отже, підприємець через 9 місяців має повернути суму позики – 40 000 грн. і за користування кредитом 4000∙2,5∙9:100=9000 грн., що становитиме разом 49000 грн.
№2

1) 800-610=190 грн. прибутку отримує Власнюк в середньому щодня
2) а) 190∙365=69350 грн. прибутку отримує Власнюк , якщо швидкість обороту його капіталу становить 1 день.

б) 69350:2=34675 грн. прибутку отримує Власнюк , якщо швидкість обороту його капіталу становить 2 дні.

3) За день норма прибутку складе [image: image10.png]i
300



 × 100%=23,75%.
№3


Дивіденд з 1 акції в сумі становитиме 100∙18:100=18 грн.

1) Розмір дивідендів за 2 роки становить: 18∙2∙20=720 грн.
2) Курс акції = [image: image12.png]ARSIz
P—



 ∙ 100%= [image: image14.png]16



 ∙ 100%=112,5 грн.
Дохід від продажу акцій: 112,5∙20=2250 грн.

Сукупний дохід від володіння і продажу акцій: 720 = 2250 = 2970 грн.

Прибуток від володіння і продажу акцій: 2970 – 20 ∙ 100 = 970 грн.
10 клас

Відповіді 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	А
	В
	Г
	Б
	В
	Б
	Б
	А
	А
	А
	В
	Б
	Г
	В
	Г
	Б
	Г
	А
	Г
	Б


№1
1) Вартість споживчого кошика становить:
1999 р.:

36×1,0+10×14,5+20×1,8+8×1,5+5×4,8=253грн. 



     2000 р.:

36×1,1+10×18,0+20×2,2+8×1,8+5×4,6=301грн.      

      2001 р.:

36×1,4+10×20,0+20×2,4+8×1,8+5×3,1=328,3 грн.




2)Індекс споживчих цін = [image: image16.png]Bapmicme cno. KOWUKa nesH020 poky

‘Bapmicme cnom.xowuka 6a3.poky



×100%;

І цін 2000 р./1999 р. = [image: image18.png]301
253



×100%=119,0%;
І цін 2001 р./1999 р. = [image: image20.png]328,3
253



 ×100%=129,8%;

І цін 2001 р./2000 р. = [image: image22.png]328,3
301



 ×100%=109,1%.
3) Темп інфляції = [image: image24.png]| yin nesxoro poxy —1 uin Gas.poxy
1 wist 53308070 pory



 ×100%;
Т інф.2001/2000 = [image: image26.png]129,8-119,0
119,0



 ×100%=9,08%.
№2

Борг держави власним громадянам = Державний борг - Борг державного сектора іноземцям.
Борг державного сектора іноземцям = Іноземний борг краяни - Борг приватного сектора іноземцям.
Отже: Борг державного сектора іноземцям = [image: image28.png]2316,6 X(100—45)
100



 = 1274,13 млн. дол.

Борг держави власним громадянам = 1986,52 – 1274,13 = 712,39 млн. дол.

№3

1) 40-4Р=10+2Р; 6Р=30; Р=5 гр. од.
[image: image30.png]Qo



 =40-4∙5=20 шт.; [image: image32.png]Qs



 =10+2∙5=20 шт.

Отже, рівноважна ціна становить 5 гр. од., а рівноважна кількість - 20 од.
2) При ціні 4 грн. попит складе [image: image34.png]Qo



=40-4∙4=24 шт., а пропозиция [image: image36.png]Qs



=10+2∙4=18 шт;
 на ринку складеться дефіцит розміром 24-18=6 од. товару.

3) а) При введенні податку [image: image38.png]Qs



=10+2(Р-1), [image: image40.png]Qo



 - незмінний: 
40-4Р=10+2(Р-1); 32=6Р; Р=5,33 грн. 
      б) При дотації [image: image42.png]Qs



=10+2(Р+1) [image: image44.png]Qo



 - незмінний: 40-4Р=10+2(Р+1); 28=6Р; Р=4,67 грн.
11 клас
Відповіді 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	В
	Г
	А
	Б
	В
	Б
	А
	А
	Б
	А
	В
	Г
	В
	Г
	В
	Г
	Б
	Б
	Г
	Г


№ 1
Обмінні коефіцієнти для внутрішньої торгівлі.

Лендокорія:
1200:600=2; 1 пральна машина = 2 холодильники.

Олендія:
1400:350=4; 1 пральна машина = 4 холодильники.

Дешевшим є виробництво пральних машин у Лендокорії, а холодильників – в Олендії.

№ 2
1) Визначимо рівноважну ціну і рівноважну кількість:
1400–4Р=200+2Р; 1200=6З; Р=200 гр. од.

QD=1400–4[image: image46.png]


200=600; QS=200+2[image: image48.png]


200=600 гр. од.
2) Побудуємо таблицю і за нею графік ціни ринкової рівноваги.

	Р
	0
	100
	200
	300
	350

	QD
	1400
	1000
	600
	200
	0

	QS
	200
	400
	600
	800
	900












Точка Е на графіку є точкою ринкової рівноваги.

3) Попит на електрочайники впаде.

№ 3
1) Номінальна ціна акції [image: image50.png]720



=36 грн.
курсова ціна акції = [image: image52.png]MEAHA | 100%
—y




ІФ виплатить дивідендів [image: image54.png](E22229). 909% = 74,52
T00%



тис. грн.

Дивіденд на 1 акцію складе 74,52:20=3,726 грн.

Отже, Курсова Ціна акції становитиме:

[image: image56.png]3.726

2% X 100% = 31,05



 грн.

2) ІФ пообіцяв виплатити [image: image58.png]720x10%
100%



 тис. грн.,
виплатив 74,52 тис. грн., отже зобов’язання перед вкладниками виконав.
P, грн.





S





D





350





400





300





200





E





100





D





S





Q, шт.





1400





1000





900





800





600





400





200








